



MINISZTERELNÖKSÉG KÖZIGAZGATÁSI ÁLLAMTITKÁR

Csatári Roland
részére

Ikt.: JHÁT-PDF/189/2019
Tárgy: közérdekű adatigénylés

megküldve
kizárólag elektronikus úton:
kmt+request-12379-7c8bac7a@kimitud.org

Tisztelt Adatigénylő!

2019. március 13. napján érkezett levelében az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (a továbbiakban: Infotv.) 28. § (1) bekezdése alapján, válaszként a JHÁT-PDF/157/2019 iktatószámú levelemre, újabb közérdekű adatigénylést küldött a Miniszterelnökség részére.

Igénylését, utalva a 2019. február 25-én érkezett adatigénylésére is, az alábbiak szerint fogalmazta meg.

„A területileg illetékes régészeti feltárást végző intézmény (Déri Múzeum) 2019. január 24. napján kiadott tájékoztatása szerint az első régészeti szemle alapján megállapította, hogy a már létező épületek és az építkezés is egy nagy kiterjedésű római császárkori (szarmata) lelőhelyen található és annak jelenségeit veszélyezteti.

A feljegyzés szerint régészeti feladatellátás (megfigyelés és kivitelezés közbeni bontómunka) szükséges. Szerep 400 helyrajzi számú ingatlanra vonatkozó régészeti megfigyeléssel egyidejűleg a 397, 402, 404, 406 hrsz. alatti ingatlanokra is kiterjesztésre került a leletmentés 2019. január 23. napján.

A közérdekű adatigénylésre érkezett válasz, és a fenti dokumentum között ellentmondás tapasztalható, kérem ezek tisztázását!”

Az Ön által hivatkozott ellentmondással összefüggésben elsődlegesen tájékoztatom, hogy a központi közhiteles régészeti lelőhely nyilvántartás a kért adatokat a válaszadás időpontjában nem tartalmazta, továbbá a lelőhellyel kapcsolatban a Miniszterelnökség illetékes régészeti szakterülete sem bírt tudomással további intézkedésekről.

Hivatkozva a 2019. február 25-én érkezett adatigénylésében megfogalmazott kérdésekre, ezúton tájékoztatom, hogy a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal Debreceni Járási Hivatala (Hatósági Főosztály Építésügyi és Örökségvédelmi Osztály) a hatáskörrel és illetékességgel rendelkező elsőfokú örökségvédelmi hatóság, mely hatóság részéről régészeti örökség veszélyeztetése okán nem került sor hatósági intézkedés elrendelésére a megjelölt ingatlanok tekintetében, továbbá sem a Déri Múzeum, sem az elsőfokú örökségvédelmi hatóság nem jelezte, hogy intézkedés elrendelése indokolt lenne.

Felhívom szíves figyelmét, hogy a Miniszterelnökség szakmai felügyeletet ellátó, ágazati irányító szerv, mely feladatkörében a fentiek alapján nem tett intézkedést, valamint a rendelkezésre álló adatok sem támasztják alá a beavatkozás indokoltságát.

Mindezek értelmében az egyes lelőhelyekkel kapcsolatos helyszíni jelenléte is igénylő gyakorlati, valamint elsőfokú hatósági feladatellátás helyi szinten történik, arról központi feladatokat ellátó irányító szervként a Miniszterelnökség nem kap külön értesítést, érintettség hiányában nem kerül automatikusan a bevonására.

Tájékoztatom, hogy a megjelölt területtel összefüggésben állami tulajdonba vétel kezdeményezéséről a Miniszterelnökségnek nincsen tudomása. Megjegyzem továbbá, hogy a rendelkezésre álló adatok alapján az építkezéssel érintett terület régészeti jelenségei nem bírnak olyan jelentőséggel, amely az állami tulajdonszerzést indokoltá tenné.

Jelen levelemet kizárólag elektronikus úton, a megkeresésben megjelölt e-mail címre küldöm meg.

Budapest, 2019. március 28.

Tisztelettel:

